

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2020年5月15日

【四半期会計期間】 第21期第3四半期(自 2019年9月1日 至 2019年11月30日)

【会社名】 株式会社パロックジャパンリミテッド

【英訳名】 BAROQUE JAPAN LIMITED

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 村井博之

【本店の所在の場所】 東京都目黒区青葉台四丁目7番7号

【電話番号】 03-5738-5775(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 経営企画室 副室長 玉木壮

【最寄りの連絡場所】 東京都目黒区青葉台四丁目7番7号

【電話番号】 03-5738-5775(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 経営企画室 副室長 玉木壮

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年1月14日に提出いたしました第21期第3四半期（自 2019年9月1日 至 2019年11月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第3 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

##### (6) 議決権の状況

発行済株式

自己株式等

#### 第4 経理の状況

##### (1 株当たり情報)

### 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

#### 第一部 【企業情報】

##### 第3 【提出会社の状況】

###### 1 【株式等の状況】

###### (6) 【議決権の状況】

###### 【発行済株式】

(訂正前)

(省略)

(注) 1. 「完全議決権株式(その他)」欄には、「株式給付信託(BBT)」に係る資産管理サービス信託銀行株式会社の信託E口が所有する当社株式204,000株(議決権2,040個)が含まれています。なお、当該議決権2,040個は、議決権不行使となっています。

2. (省略)

(訂正後)

(省略)

(注) 1. 「完全議決権株式(その他)」欄には、「株式給付信託(BBT)」に係る資産管理サービス信託銀行株式会社の信託E口が所有する当社株式206,200株(議決権2,062個)が含まれています。なお、当該議決権2,062個は、議決権不行使となっています。

2. (省略)

###### 【自己株式等】

(訂正前)

(省略)

(注) 1. 株式給付信託(BBT)が保有する当社株式204,000株は、上記自己株式等に含めておりません。

2. (省略)

(訂正後)

(省略)

(注) 1. 株式給付信託(BBT)が保有する当社株式206,200株は、上記自己株式等に含めておりません。

2. (省略)

第4 【経理の状況】

(1 株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎並びに潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前第3四半期連結累計期間 (自 2018年2月1日 至 2018年10月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2019年3月1日 至 2019年11月30日)
(1) 1株当たり四半期純利益金額	44円41銭	66円69銭
(算定上の基礎)		
(省略)		
普通株式の期中平均株式数(株)	36,070,726	<u>36,346,169</u>
(省略)		

(訂正後)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎並びに潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前第3四半期連結累計期間 (自 2018年2月1日 至 2018年10月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2019年3月1日 至 2019年11月30日)
(1) 1株当たり四半期純利益金額	44円41銭	66円69銭
(算定上の基礎)		
(省略)		
普通株式の期中平均株式数(株)	36,070,726	<u>36,344,937</u>
(省略)		